PRUEBA MULTIPLE ELECCION
MATRICES Y DETERMINANTES

. Sea una matriz A € M,,x,(R) nilpotente de indice p.

Or(A)<n-1

Or(4)=n

Or(4)=p

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
1 8 4 2

.SealamatrizA=| 2 1 1 0

5 2 1 1

Or(A)=2

Or4)=3

Or(A)=4

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

. Sea una matriz cuadrada cuyo determinante es 2,
(O A es ortogonal.

(O A es nilpotente.

(O A es singular.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

. Sean A y B matrices cuadradas de orden n
O det(A-B)=det B-det A

O det (A™) # (det A)"

O det(A+ B) =det A+ det B

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

. Sean A y B matrices cuadradas de orden n tales que A - B = (0),,xn, ¥ A es regular, entonces:
OA= (O)an

(O B es necesariamente la matriz nula (0),xx

(O B no tiene por que ser (0),xn

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

. Sea A € M, xn(R) tal que A% =1,
(O A es una matriz antisimétrica.
(O A es matriz idempotente.

(O A es una matriz regular.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.




7.

10.

11.

12.

2 0 0

Sea A = n+1 -1 0 JPodriamos afirmar que el rango de A es 3 independientemente del
n n—1 5

valor del parametro real n?

O Si, siempre es 3.
O No, porque depende del valor de n.
O No, porquer(A) <2 VneR.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Si A € Myxn(R) contiene una submatriz de orden 3 con determinante no nulo, entonces:
Or4)=3

Or(4) <3

O min{m,n} >3

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sean las matrices A € Maoy3(R), B € M3x2(R) y C € Maxs(R).
O (A-B-C) € Myyu(R)

(O No se puede efectuar la operacion A- B - C

O (A-B-C)' € Myx2(R)

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sean A, B € M, xn(R) con A~ B

O det A=det B

Or(A)=r(B)=n

(O det A =k - det B para algtin k € R

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

1 0 O
Sea A = 1 -1 0
1 0 1
1 0 0
OA1'=[ -1 -1 0
1 0 1
1 1 0
OAl'=|1 -1 0
1 0 1
1 0 1
OAl'=|1 -1 0
1 0 1

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sean A, B € M« (R) tales que A ~ By det B =0
OdetA=0

Or(4)=n

(O A es una matriz ortogonal.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Sea A una matriz real ortogonal.
OU+A" - I-A)=4a1-4
OU+A)" - I-A)=A4-AT
OU+AT I-A)=I+A-AT

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sean A, B, C' matrices cuadradas reales de orden n
OA-B=A-C = B=C

O((A+B)?. (A-B)=A4%2-B?

OA2. A=A-A2

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sean A, B € M, x»(R)

O det(A-B)=det(B-A)sélosi A-B=B-A

O det(24) =2det A

(O det A = det (AT)

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
Sea A una matriz involutiva.

O A es singular.

O A es regular.

OdetA=1

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

;,Cuales de estas matrices son antisimétricas?

(1) e

OAyB
O Ninguna.
O Sélo A

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sea A una matriz cuadrada tal que A% — 24 + I, = (0) -

O A =441
OA1l=21—4A

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sean A, B € M,,x»(R) con A matriz simétrica y B matriz antisimétrica.

(O A + B es antisimétrica.
(O A - B es antisimétrica.
O (A—B) - (A+ B) es simétrica.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

a b c 3a 3b 3c
Si|b ¢ a|=3yB=| 2¢c—=b 2a—c 2b—a
c a b b—a c¢c—b a-c
OdetB=0
O detB=-9
O det B=18

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Si en una matriz cuadrada de orden n escribimos las filas en orden inverso

O Su determinante queda multiplicado por —1.
(O Su determinante queda multiplicado por (—1)™.
O Su determinante queda multiplicado por (—1)"/2.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Si A e Myxa(R)

O det A+ det(—A4) =0

O det A+ det(—A) =2det A
O det (AT) =—detA

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

o~ o~

Dadas las siguientes matrices reales:
1 1 2
A= 0 1 4 ;
1 0 a

OdetA=detB VaeR
OdetA=detBsiysdlosia=1
OdetA=—-detB VaeR

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sean A,B,C € M,xn(R)con C=A-B-AT.
O B simétrica = C simétrica.
OdetB#A0 = detC #0

O A simétrica = C=A4%2.-B

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sean A, B,C € M,xn(R)y A-B=A-C.
OB=C

Odet(B-C)=0

Or(4)=n = B=C

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sea A una matriz ortogonal y simétrica,
O A involutiva.

O A idempotente.

OdetA=1

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

N = =

=~ = O

S O =



27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

Sea A € Myxn(R) con m <n
Om<r(4)<n
Or(4)<m

On<r(4)

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Toda matriz cuadrada de orden n tal que A - AT = I,, cumple:

O |A| = £2
O [Al=0
O |A| = £1

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sea A € My« (R) una matriz nilpotente:
(O Su determinante es 0.

(O Su determinante es 1.

Or(A)=n

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

0 1 1
Sea la matriz A = 1 1 1
1 1 5

(O A es equivalente por filas a la matriz unidad I3
O det(A+1I)=det A+detI
(O A es una matriz nilpotente de indice 2.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sea una matriz A cuadrada de orden n y escalonada.
O El rango de A es el niimero de filas no nulas.

(O A es regular.

Or(4)=n

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Y e

Sea la matriz A = 0
0

O det A =det (A7)
(O A es una matriz idempotente.
(O A es una matriz nilpotente.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Al multiplicar una matriz fila A € M7, (R) por una matriz columna B € M,,x1(R):
(O Una matriz cuadrada de orden n

(O Un ndmero real.

(O No se puede realizar el producto de A por B (en este orden).

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



34. Sean A, B y C matrices reales cuadradas de orden 2 tales que det A =2. det B=3y detC =4.si M
es una matriz tal que A- M - B = C, se tiene:

OM=B"1.C-A'ltydetM =2/3
OM=B"1.C-AlydetM =24
OM=A"1.C-BlydetM =2/3

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

1 1 1
35. Sea la matriz A = 1 0 0
0 1 2

O det (A7) =1

O det (43) =2

O det (4?%) =1

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

36. Sea D una matriz diagonal y regular.
O D! es diagonal.
(O D es una matriz idempotente.
(O D no es una matriz simétrica.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

37. Si A es equivalente por filas a la matriz unidad I,
(O A es una matriz singular.
OdetA=detl, =1
Or(4)=n

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

3 a 01

. 0 3a 0 2

38. Sea la matriz A = 0 3 1 0
0 1 00

Or(Ad)=4 VaeR
Or(A)=3sia=0
O det A =9«

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

39. En el conjunto de las matrices reales cuadradas de orden n:
O El producto no es necesariamente asociativo.
O El producto no es necesariamente conmutativo.
O El producto no es distributivo respecto de la suma.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

40. Sea A una matriz real cuadrada de orden n:
O El determinante de A no varia si intercambiamos dos columnas de A.
(O El determinante de A queda multiplicado por 3 si multiplicamos todas las filas de A por 3.
O El determinante de A coincide con el de su traspuesta.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



41.

42.

43.

44.

45.

Sean las matrices A, B € M, x»(R).
O(A+B)?=A%2+2-A-B+ B2
O((A+B)?*=A*+B?>+2-B-A.
O(A+B)?*=A-B+B-A+ A%+ B~

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
Sea A una matriz ortogonal:

OAT . A1 =1

O AT = A1
OA-(AT) ' =1

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sea A una matriz antisimétrica:

QAT - A=T
OAT +A=T
QAT —A=T

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sea A € Msy3 involutiva. Entonces:

Or(4) =2
(O No se sabe cudl es el rango de la matriz A
Or4)=3

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sea las matrices A € M(ax3) vy B € M(3x1)
O A-Be Mays

(O No se puede realizar el producto de A - B.
O A-B e May,

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

. Sean dos matrices A y B. Para que se pueda efectuar el producto A - B
O El ntimero de filas de A ha de ser igual al nimero de filas de B.

O EIl ntimero de filas de A ha de ser igual al niimero de columnas de B.
O El ntimero de columnas de A ha de ser igual al nimero de filas de B.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

. Sean A y B dos matrices cuadradas de orden n, tales que A - B = B2 - A, entonces:
O (A-B)*=B2. A2
O (A-B)*> = BS. A2
O (A-B)? = A?2. B2

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



48.

49.

50.

2 -2 —4
La matriz A = -1 3 4 es:
1 -2 -3

O ortogonal
O nilpotente
(O idempotente

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Sea A es una matriz antisimétrica de orden 5

OdetA=1
OdetA=0
OdetA=2
(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
1 -1 2 1
SealamatrizA=| 0 a -3 2
1 2 -1 a

Or(A)=3siysdlosia#—-2,3.
Or(A)=3siysdlosia#3.
Or(A)=3 VaeR.

(O Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



